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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N" 003/2019 - PREVIM

Âos dez dias do mês de abri! do ano de dois mH e dezenove (10/04/2019), às sete horas
e trinta minutos (07:30) na sede Administrativa do Previm, situada na Rua Otto Lemos
Fteury n" 225 - Jardim Santa Mônica, reuniram-se os Membros do Conselho
Administrativo e da Oiretoria Executiva, em reunião ordinária e conjunta, por
convocação regimental. Aberto os trabalhos pela Presidente do Conselho
Administrativo Maria de Fátima Outra Romano que agradece a presença de todos e
justifica a ausência do Diretor Executivo Marcelo Alves de Freitas. A seguir a
Presidente apresenta a Pauta da Ordem do Dia: em apreciação ao processo 048/2019
em que a segurada Izabel Maria ôonçalves Silva requer Aposentadoria Voluntária por
Tempo de Contribuição, sendo encaminhado ao relator José Barbosa Barras: em
apreciação ao processo 062/2019 em que a segurada Eronides da SHva Corrêa da Costa
requer Aposentadoria Voluntária por Implemento de Idade, sendo encaminhado a
relatora Rosimar Pereira Dias: em apreciação ao processo 052/2019em que a segurada
LeUa Aparecida Garcia requer Aposentadoria Voluntária por Implemento de Idade,
sendo encaminhado a relatora Sthefane Franco Rosa: em apreciação ao requerimento
de revisão de aposentadoria protocolado pelo beneficiário Gilmar Fonseca da SHva,
sendo indeferido o pleito: em apreciação ao Ofício 031/2019 do Sindispar, o qual
solicita relação com nome e telefone dos servidores aposentados, sendo aprovado por
unanimidade: em apreciação ao voto do relator José Barbosa Barras ao processo
103/2018 em que a segurada Ronisia Inácio Porto requer Aposentadoria Voluntária por
Tempo de Contribuição sendo aprovado por unanimidade: em apreciação ao voto da
relatora Rosimar Pereira Dias ao processo 008/2019 em que a segurada Simonete Maia
de Freitas requer Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição sendo aprovado
por unanimidade, em apreciação ao voto da relatora Sthefane Franco Rosa ao processo
018/2019 em que o segurado Chvair Joséde Rezende requer Aposentadoria Voluntária
por Tempo de Contribuição sendo aprovado por unanimidade: em apreciação ao voto da
relatora Sthefane Franco Rosa ao processo 025/2019 em que a segurada requer
Aposentadoria Voluntária por Implemento de Idade sendo aprovado por unanimidade.

Palavra Livre: Ficou definido que a data Hmite para encaminhar as implantações na
folha de pagamento ao setor de contabilidade será até o dia 25 de cada mês e o
pagamento será creditado até o 2" dia útH.
O Diretor Administrativo Antônio Tiago Machado relatou que no ano de 2018 recebeu
o retroativo referente ao requerimento de sexta parte (1/6) e que no entanto, não foi
descontado nenhum valor, pois o Conselho Administrativo juntamente com a Diretoria
Executiva não havia colocado em pauta essa discussão. Dessa forma, a Diretora
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Financeira, Simone Almeida da Silva questiona tal fato, levando em consideração que
para ospagamentos efetuados no ano de 2019 foi estabelecido um teto de desconto de
até 207o.

Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a reunião, determinando
a mim secretária, Geny Maria Vieira das Graças, que lavrasse a presente ata, que após
Hda, se aprovada, vai devidamente assinada pela Presidente e os demais Membros.
Paranaíba, Estado de Mato Grosso do Sul.

Maria de Fátima Outra Romano

Geny Maria Vieira das Graças
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